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6 August 2024 
 

Lansarea proiectului  

"Reabilitarea, modernizarea şi dotarea ambulatoriului din cadrul Spitalului Municipal «Dr. Aurel Tulbure» 

Făgăraş etapa II" - Cod SMIS 323844 

 

 
Municipiul Făgăraș, în calitate de beneficiar, prin proiectul propus urmăreşte dezvoltarea infrastructurii sanitare, 
prin investiții în dotări şi lucrări necesare ambulatoriului din cadrul Spitalului Municipal «Dr. Aurel Tulbure» 
Făgăraş, în acest sens contribuind la dezvoltarea operaționalității la nivel național, regional şi local, reducând 
inegalitățile în ceea ce priveşte starea de sănatate publică şi îmbunătățind accesul la serviciile medicale de calitate. 
Prin proiect se urmăreşte modernizarea şi tehnologizarea la nivel European al infrastructurilor sanitare deficitare, 
care utilizează în continuare aparatura uzată fizic şi moral, prin achiziția de echipamente noi şi eficiente, ce aduc atât 
o creştere calitativă a serviciilor oferite, cât şi o creştere cantitativă a numărului de persoane beneficiari de servicii 
medicale, îmbunătățind starea de sănătate publică la nivel național, regional şi local. 

 
Obiectivul general al proiectului îl reprezintă „Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor 

de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate și accesul sporit la servicii de îngrijire medicală primară a 

persoanelor sărace și celor din zonele cu acces redus”, în municipiul Făgăraş şi în regiunea Centru. 

 

Obiectivele specifice ale proiectului: 

1. OS 1: Reabilitarea şi modernizarea Ambulatoriului Integrat în cadrul Spitalului Municipal «Dr. Aurel Tulbure» 
Făgăraș 
2. OS 2: Dotarea Ambulatorului Integrat din cadrul Spitalului Municipal «Dr. Aurel Tulbure» Făgăraș cu aparatură şi 

mobilier medical 

Rezultatele proiectului: 
- 1 unitate sanitară publică care desfășoară activități medicale de tip ambulatoriu, respectiv Ambulatoriul din 

cadrul SpitaluluiMunicipal «Dr. Aurel Tulbure» Făgăraş - sprijinit prin proiect 
- reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului Integrat în cadrul Spitalului Municipal «Dr. Aurel 

Tulbure» Făgăraş cu aparatură şi mobilier medical; 
 

 

Valoarea totală a proiectului: 4.094.529,82 lei. 

Valoare asistență financiară nerambursabilă: 3.365.723,15 lei. 

Dată de începere proiect: 01.01.2024. 

Dată de finalizare proiect: 31.12.2024. 

 

 

 

                                                                                               Date de contact beneficiar: 

 
                                                          Municipiul Făgăraș 
                                     Făgăraș, 505200, Strada Republicii, nr. 3 
         Tel. 0368-402949, fax 0368-402805, e-mail: proiecte@primaria-fagaras.ro 

 
 

 


